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Ata n° 24/2021 Sessão Ordinária

Aos vinte e oito dias de junho de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de Vereadores
de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram para mais
uma sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson saudou a todos
os presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria fizesse a
verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Lourival Nunes de Moraes, Lair
Farias, Sônia Mara Kuhn, Wagner de Loreno, Marcos Arine Malaquias, Silvio Fernandes
Sanderson, Walmir Antonio de Oliveira, Patricia Rodrigues e Edson Schroeder, presentes os
senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura
e votação da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a votação da Ata da Sessão
Anterior, APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a Leitura das Matérias do Legislativo: Moção
n°019/2021 de Pesar aos familiares de Lucinda da Veiga Belmiro. Correspondências recebidas e
expedidas: Ofício n°935-2021/Gabinete do MDB: indicação emenda da Bancada Gaúcha de 2021;
Ofício n°067-2021/Gabinete do PSDB: indicação de recursos ao município. Passou-se ao pequeno
expediente. Com a palavra VEREADOR LAIR FARIAS: saudou a todos, fez um agradecimento a
administração por ter colocado as lixeiras que havia feito uma indicação. Agradeceu ao
pedido de emenda do Deputado Márcio Biolchi para aquisição de um rolo ao município o qual é
de grande importância. Passou-se ao grande expediente com a palavra VEREADOR EDSON
SCHROEDER: saudou a todos, agradeceu a presença da secretaria de assistência social.
Comentou sobre a importância de estudar todos os detalhes dos projetos. Fez um pedido para
que o terreno próximo a Escola Sonho de Criança torne-se um espaço de laser, para que seja
utilizado pelos alunos da escola e até mesmo pelos moradores. Agradeceu e ´parabenizou os
trabalhos que estão sendo realizados pelo Valdemir no parque municipal. Parabenizou os
trabalhos de embelezamento que foram feitos na avenida e nos trevos pela secretaria da
agricultura. Comentou sobre a necessidade da construção de calçamento em alguns pontos,
principalmente entre o mercado do Adilson e o Adriano e em frente ao empreendimento da Suzi
e do William para melhoria do acesso ao local. Com a palavra VEREADOR LOURIVAL NUNES DE
MORAES: saudou a todos, agradeceu a oportunidade em poder contribuir com o desenvolvimento
do município. Comentou sobre a necessidade de estudar muito bem os projetos. Reforçou o
pedido de tornar faixa única a rua próxima ao posto Selvino. Reforçou o pedido do Vereador
Edson para que seja feita a construção de alguns pontos de calçamento no município. Comentou
sobre a importância de realizar bons serviços para que seja aproveitado o tempo de ocupação
do maquinário. Falou sobre a importância e possibilidade de ajudar o Hospital de Soledade.
Comentou sobre a importância de ir atrás para buscar recursos ao município e parabenizou os
colegas vereadores pelos trabalhos que estão realizando. Com a palavra VEREADORA PATRICIA
RODRIGUES: saudou a todos, comentou sobre os estudos em relação ao projeto da Família
acolhedora. Comentou sobre a necessidade e importância da construção de passeios. Agradeceu
ao pedido de emenda do Deputado Marcio Biolchi, e comentou que o pedido foi buscado pelo
ex-Vereador Jorge Berticelli e demais envolvidos. Comentou sobre a importância das viagens
para busca de recursos para o município. Agradeceu ao recurso para a saúde feito pelo
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Deputado Daniel Trzeciak. Parabenizou o Vereador Lourival pelos trabalhos que realizou.
Passou-se a apreciação das matérias do legislativo. A moção de pesar será encaminhada aos
familiares. Passou-se a leitura e apreciação das matérias do executivo: Projeto de lei
n°018/2021: que dispõe sobre o plano plurianual do município de Mormaço para o quadriênio
2022-2025, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de lei n°020/2021:
dispões obre a leitura de hidrômetros para medição do consumo de água no âmbito do município
de Mormaço, revoga a Lei Municipal n°1187/2015 e dá outras providências. APROVADO POR
UNANIMIDADE. Passou-se ao espaço de líder de bancada. Com a palavra VEREADOR MARCOS
MALAQUIAS: saudou a todos, comentou sobre a possibilidade de fazer a drenagem em frente ao
Leno Trindade. Agradeceu aos trabalhos que estão sendo realizados pelo Valdemir no parque
municipal. Comentou sobre a situação dos asfaltos ressaltando que logo seja feita a
recapagem. Parabenizou e agradeceu ao Vereador Lourival pelos trabalhos que realizou. Com a
palavra VEREADOR WAGNER DE LORENO: saudou a todos, agradeceu a secretaria de assistência
social pelos trabalhos que estão realizando e pelas explicações em relação ao projeto da
família acolhedora. Comentou sobre o estrago nas estradas e lavouras feito pela elevada
quantidade de chuva. Comentou e agradeceu as emendas que estão sendo destinadas ao
município. Agradeceu aos trabalhos que estão sendo realizados no parque municipal pelo
Valdemir. Comentou sobre o plantio de mudas que foi feito em frente ao cemitério do São
Miguel. Parabenizou e agradeceu aos trabalhos que foram feitos pelo vereador Lourival.
Passou-se ao espaço de explicações pessoais. Com a palavra VEREADORA SÔNIA MARA KUHN: saudou
a todos, parabenizou e agradeceu aos trabalhos que foram feitos pelo vereador Lourival.
Comentou sobre a questão de tornar faixa única a rua próxima ao posto Selvino. Agradeceu a
presença e explicações feitas em relação ao projeto da família acolhedora o qual deve ser
muito bem estudado. Com a palavra VEREADOR EDSON SCHROEDER: parabenizou aos trabalhos que
foram realizados pelo vereador Lourival. Parabenizou ao ex-Vereador Jorge por ter conseguido
a emenda para aquisição de um rolo ao município. Comentou sobre a importância de fazer o
calçamento e ressaltou que os passeios são de responsabilidade do proprietário e não do
município. Com a palavra PRESIDENTE SILVIO FERNANDES SANDERSON: saudou a todos, agradeceu as
explicações feitas pela secretaria da assistência social. Agradeceu as emendas que forma
destinadas ao município. Comentou sobre os estragos nas estradas feitos pela elevada
quantidade de chuva e a necessidade da manutenção. Fez o pedido de um empedramento em frente
a empresa PW para que possibilite o acesso dos caminhões. Agradeceu e parabenizou os
trabalhos realizados pelo Vereador Lourival. Parabenizou os trabalhos do Valdemir realizados
no parque municipal. Não havendo mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos
espaços e mais nada a tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai
assinada pelo presidente e demais vereadores. Fica o áudio da sessão como prova de
esclarecimentos desta ata.
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